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ACTA NÚMERO 16/XIV/1.ª SL 

 

Aos 04 dias do mês de março de 2020, pelas 17:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura 

e Mar, na sala 1 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes 

da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

 

1. Eleição da 2ª Vice-Presidente da Comissão; 

 

2. Audiência com o Movimento Cívico – Pelos Equídeos; 

 

3. Audiência com a Associação Nacional de Proprietários Rurais, relativa à Carta Aberta: "O 

papel da gestão e da atividade cinegética na implementação de políticas de 

desenvolvimento rural, conservação da natureza e coesão territorial"; 

 

4. Apreciação e votação das atas nº9, nº10, nº11, nº12, e nº13; 

 

5. Distribuição e nomeação de relator referente ao PJL n.º 219/XIV (PAN) “Determina a 

proibição das corridas de cães mais conhecidas por corridas de galgos”; 

 

6. Discussão e votação do Parecer referente ao PJL n.º 191/XIV (PCP) “Plano de emergência 

para a criação e modernização da rede de centros de recolha oficial de animais”; 

 

7. Confirmação da Redação Final do PJR n.º 241/XIV (BE) “Recomenda ao Governo colocar em 

consulta pública os programas de ação do plano nacional de gestão integrada de fogos 

rurais”;  

 

8. Outros assuntos. 
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A reunião foi presidida pelo Presidente da Comissão, Deputado Pedro do Carmo que 

cumprimentou todos os presentes. 

 

1. No ponto um da OD procedeu-se à Eleição da 2ª Vice-Presidente da Comissão, Cecília 

Meireles, tendo sido eleito por unanimidade. O Senhor Presidente, O Senhor deputado 

Joaquim Barreto (PS), a Senhora Deputada Emília Cerqueira (PSD) e o Senhor Deputado 

João dias (PCP) saudaram a eleição da Senhora Deputada Cecília Meireles e desejaram-

lhe felicidades nos trabalhos da CAM. A senhora vice-Presidente agradeceu as palavras 

que lhe foram dirigidas. 

2. No ponto 2 da OD realizou-se a Audiência com o Movimento Cívico – Pelos Equídeos, 

cuja delegação era composta por Ana Raquel Matos, Mafalda Campos, Femke Irik e 

Patrícia Pereira. 

O Senhor Presidente informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de 

tempos, dando de imediato a palavra aos representantes do Movimento Cívico. 

Teceram comentários e colocaram questões os Senhores Deputados Palmira Maciel (PS), 

Emília Cerqueira (PSD), Maria Manuela Rola (BE), João Dias (PCP) e Cristina Rodrigues 

(PAN). 

Os representantes do movimento Cívico responderam às questões colocadas pelos 

Senhores Deputados. 

3. No ponto 3 da OD realizou-se a Audiência com a Associação Nacional de Proprietários 

Rurais, relativa à Carta Aberta: "O papel da gestão e da atividade cinegética na 

implementação de políticas de desenvolvimento rural, conservação da natureza e 

coesão territorial”, cuja delegação era composta por António Paula Soares (Presidente), 

João Carvalho, Fernando Castanheira Pinto e Jacinto Amaro. 

O Senhor Presidente informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de 

tempos, dando de imediato a palavra aos representantes da Associação. 
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Teceram comentários e colocaram questões os Senhores deputados Pedro do Carmo 

(PS), Emília Cerqueira (PSD), Ricardo Vicente (BE), João Dias (PCP) e Cecília Meireles 

(CDS-PP). 

Os representantes da Associação responderam às questões colocadas pelos Senhores 

Deputados. 

4. No ponto 4 da OD procedeu-se à Apreciação e votação das atas nº9, nº10, nº11, nº12 e 

nº13, tendo sido aprovadas por unanimidade. 

5. No ponto 5 da OD procedeu-se à Distribuição e nomeação de relator referente ao PJL n.º 

219/XIV (PAN) “Determina a proibição das corridas de cães mais conhecidas por corridas 

de galgos. Foi nomeada relatora a Senhora Deputada maria Manuela Rola (BE). 

6. No ponto 6 da OD procedeu-se à Discussão e votação do Parecer referente ao PJL n.º 

191/XIV (PCP) “Plano de emergência para a criação e modernização da rede de centros 

de recolha oficial de animais.  

Apresentou o Parecer o Senhor Deputado António Lima Costa (PSD). Usaram ainda da 

palavra os Senhores Deputados Palmira Maciel (PS), João Dias (PCP) e Cecília Meireles 

(CDS-PP). O Parecer foi aprovado por unanimidade. 

7. No ponto 7 da OD procedeu-se à Confirmação da Redação Final do PJR n.º 241/XIV (BE) 

“Recomenda ao Governo colocar em consulta pública os programas de ação do plano 

nacional de gestão integrada de fogos rurais”. Usaram da palavra os Senhores 

deputados Joaquim Barreto (PS), Emília Cerqueira (PSD), João Dias (PCP), Cecília 

Meireles (CDS-PP) e Ricardo Vicente (BE). 

No ponto 8 da OD, outros assuntos, foram discutidos agendamentos futuros da CAM. 

 

Gravação áudio: 

http://media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL1/COM/07_CAM/CAM_20200304_1.mp3  

http://media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL1/COM/07_CAM/CAM_20200304_2.mp3  

http://media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL1/COM/07_CAM/CAM_20200304_3.mp3  
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Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 19:35 horas, dela se tendo lavrado a 

presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 António Lima Costa 
 António Ventura 
 Carlos Eduardo Reis 
 Cecília Meireles 
 Clarisse Campos 
 Cristina Rodrigues 
 Emília Cerqueira 
 Fabíola Cardoso 
 Francisco Rocha 
 João Azevedo Castro 
 João Dias 
 João Gomes Marques 
 João Miguel Nicolau 
 Joaquim Barreto 
 José Luís Ferreira 
 Manuel dos Santos Afonso 
 Norberto Patinho 
 Olavo Câmara 
 Paulo Leitão 
 Pedro do Carmo 
 Ricardo Vicente 
 Santinho Pacheco 
 Ana Passos 
 Célia Paz 
 Joana Bento 
 José Manuel Carpinteira 
 Mariana Silva 
 Palmira Maciel 
 Sara Madruga da Costa 
 Sofia Araújo 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 João Moura 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
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 Cristóvão Norte 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Palácio de São Bento, 04 de março de 2020 

 
 

 O Presidente 
 
 
 
 
 
 
 

(Pedro do Carmo) 
 


